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Выберите ДВА верных утверждения. В соответствии с данными диаграммы:

1)  С 2009 по 2019 г. в Республике Беларусь уменьшилось количество населения трудоспособного
возраста.

2)  В 2019 г. в Республике Беларусь количество населения трудоспособного возраста было меньше,
чем количество населения старше трудоспособного возраста.

3)  В 2009 г. в Республике Беларусь количество населения трудоспособного возраста было больше,
чем количество населения старше трудоспособного возраста.

4)  В 2019 г. в Республике Беларусь количество населения моложе трудоспособного возраста было
меньше, чем в 2009 г.

5)  В 2009 г. в Республике Беларусь количество населения старше трудоспособного возраста было
меньше, чем количество населения моложе трудоспособного возраста.


